
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 17/10/2023    N. 149 

 

Presenti: : Bassani L., Cini C., Dametti N., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P, Riccardi E, Tricotti G .  

Assenti   :  Agrosi’ L.,  Biella I, Finiguerra P., Verga E,.   

 

 

Ordine del giorno:            

 

1. Libretto “Guida ai percorsi” 
2. Proposte per le gite del 2024 

3. Concerto del 7 dicembre 
4. Situazione contabile 
5. Caldarroste a Villa Vilma 
6. Verifica delle convenzione UNPLI-Unipol Sai 
7. Varie 

 

                                                                                                                                

1. Libretto “Guida ai percorsi” 
Riccardi ci informa che ha contattato le Proloco di Bareggio, Cusago e Settimo, e che sentira` anche 

quella di Bareggio, constatando da tutti la disponibiita` alla revisione e la ristampa del volumetto 

“Guida ai percorsi a Ovest di Miano”. 

Per la revisione si procedera` con incontri bilaterali per concordare i nuovi testi e aggiungere le 

novita`. Il budget iniziale e` ancora da definire e per questo si sentiranno anche il parere degli altri 

comuni.  

Per quanto riguarda a stampa viene proposto che ogni comune dovra` stampere le proprie copie. 

Viene suggerito di contattare la Regione Lombardia per un eventuale aiuto economico. 

 

2. Proposte per le gite del 2024 

Le  destinazioni proposte dai Consiglier per le gite del 2024 sono: 

il Trenino del Bernina, Sirmione su Lago di Garda, il Lago d’Iseo o il Lago d’Orta. Nel 2024 si 

prevedono due gite una in primavera e l’altra in autunno. 

 

3. Concerto del 7 dicembre in chiesa parrocchiale 

Il Presidente mostra la locandina di un possibile gruppo Gospel per il concerto del 7 dicembre, in 

settimana lo  sentira` per capire le loro disponibilita` e propone come budget massimo per questo 

evento 1500 Euro. Il Consiglio approva. 

Il segretario ha nel frattempo sentito il sig. Gabriele del gruppo “John Paul II choir” che pero` ha gia` 

quasi tutte le date complete sino a giugno 2024, sono rimaste solo due date disponibili una a marzo 

e l’altra a maggio che potrebbero esserci utili per un concerto da fare in occasione della festa di 

primavera. Per l’anno prossimo il Consiglio autorizza il segretario a prenotare questo gruppo Gospel 

per la sera del 7 dicembre. Il compenso previsto  per questo gruppo e` di circa 1000 €.  

 



 

4. Situazione contabile 

Il rag. Verga ha inviato un ulteriore aggiornamento della situazione bancaria:  

entrate totali 15.791  €, uscite 2720 €, saldo stimato al 31 ottobre 13.071 €. 

 

5. Caldarroste a Villa Vilma 

Il 5 Novembre e` prevista una “giornata aperta” a Villa Vilma di via Mattei con la con la nostra 

collaborazione. Ci sara` dalle 9 alle 18 il mercatino delle curiosita`, il gruppo Raku e il gruppo pittori 

e le caldarroste col vin brule` dalle 15 alle 18. Sono gia` stati ordinate le castagne e le locandine. 

Lunedi` 23 alle ore 10:30 il Presidente e i Consiglieri Proloco sono stati invitati a visitare la Villa. 

 

6. Verifica delle convenzione UNPLI-Unipol Sai 
La convenzione Unpli-Unipol Sai non c’e` piu`, quindi gli sconti previsti sull’assicurazione con la SAI 

sono stati di fatto annullati gia` dal mese di luglio. In sostituzione l’UNPLI ha fatto una convenzione 

con l’assicurazione ALLIANZ che ha l’Agenzia a Rho, a Settimo ma non a Cornaredo. 

  

7. Varie 

a) Il Presidente comunica che il fotografo sig. Negri, in assenza dell’amministrazione comunale che  

ogni anno collaborava per il calendario annuale, ha proposto alla Proloco di collaborare per 

l’edizione del 2024.  La nostra quota di partecipazione comporterebbe l’esborso di 400 € in 

cambio di 100 calendari che poi potremmo vendere. Inoltre nel calendario potremmo inserire la 

storia della Proloco per farla conoscere al pubblico. Il consiglio approva. 

b) Sono pervenute alcune sognalazioni per la presenza di un mucchio di spazzatura nel cortile di 

Italsempione. C’e` il dubbio che la maggior parte di questi materiali non sia della Proloco. In 

settimana il Presidente interpellera` l’Ufficio tecnico e la societa` AMGA per la rimozione. 

 

 

         La riunione termina alle 23:20.       

      

 

Il Presidente (L. Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone 


